

2017 Notary Public Handbook Supplemental Corrections Page (Errata)

Note: The following errata for the 2017 Notary Public Handbook. Corrections are listed below.

Page	Correction
Introduction Letter	The third paragraph of the letter commencing with "New laws effective January 1, 2017, incorrectly listed Government Code section 8233 instead of section 8223. The paragraph as corrected should read: New laws effective January 1, 2017, amended California Government Code sections 8211 and 8223, increasing the maximum fees which may be charged for certain notarial acts.
4	 The bulleted paragraph at the top of the page incorrectly listed Government Code section 8233 instead of 8223. The paragraph as corrected should read: Government Code sections 8211 and 8223 were amended to increase the maximum fees which may be charged for certain notarial acts.